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ředitel RÚH

Obsah:

1. Popis pořizovaných investic:
1.1. Kombinovaný přístroj pro vertikalizaci, mobilizaci a oroprioceptivní stimulaci

1.2. Dynamický – bezmotorový chodník

1.3. Elektrická polohovací lůžka s příslušenstvím
Pozn.: Všechny číselně stanovené údaje uvedené v projektové dokumentaci jsou jen informativní a jejich nedodržení v toleranci ± 10% nebude důvodem k vyloučení nabídky, pokud uchazeč prokáže, že nabízené zařízení vyhovuje pro požadovaný medicínský účel.
1) Popis pořizovaných investic 
1.1. Kombinovaný přístroj pro vertikalizaci, mobilizaci a proprioceptivní stimulaci

CHARAKTER:
Přístroj podporuje a usnadňuje mobilizaci neurologických pacientů v časné fázi rehabilitace či pacientů dlouhodobě upoutaných na lůžko. Terapie je upravena individuálně pro každého pacienta. Přístroj kombinuje funkci plynule nastavitelného stavěcího stolu s robotickýmmechanismem chůze, čímž simuluje chůzi.  Přístroj zjednodušuje provádění tří typů terapie jedním terapeutem tím, že je kombinuje na jednom zařízení: vertikalizace  pacienta v rozsahu náklonnost 0 – 80 °, intenzivní pohybovou terapii a cyklickým zatížením a odlehčením dolních končetin.  Pacienti mohou být snadno mobilizováni a adaptováni na vzpřímenou polohu v počáteční fázi rehabilitace. Urychluje počáteční rehabilitaci oslabených pacientů nejen po CMP, ale i jinak neurologicky postižených pacientů. Kombinuje vertikalizaci, pohyb dolních končetin a zatížení, podporuje a usnadňuje mobilizaci pacienta, aktivuje kardiovaskulární systém, intenzivní stimulace aferentních senzorů, opakovaný fyzický pohyb snižuje u některých pacientů spasticitu.

ÚČINKY, VYUŽITÍ A MEDICINSKÝ ÚČEL:

Přístroj zjednodušuje terapii kombinací funkcí běžné terapie pro mobilizaci pacienta (uvedení pacienta do vertikální polohy v úhlu 0 až 80 stupňů při intenzivní pohybové terapii a cyklickém zatěžování a odlehčování dolních končetin). Pacient se může již v časném stádiu rehabilitace snadno mobilizovat a zvyknout si na vzpřímené držení těla. To umožňuje intenzivní terapii individuálně upravenou pro daného pacienta při současném snížení tělesné zátěže terapeuta a ošetřovatele.

 Technické parametry:

· Automatické ovládání, programovatelné podle potřeb pacienta
· Automatická úprava výšky  až 85 cm a sklonu (0 až 80 stupňů) pomocí ručního kontrolního vypínače.

· Nastavení pohybu nohou (rychlost a rozsah pohybu) a dalších funkcí pomocí dotykové obrazovky. Možnost nastavení rozsahu pohybu pro každou nohu zvlášť.

· Nastavení pro daného pacienta a informace o tréninku, jako např. doba a počet kroků se zobrazují během tréninku a lze je uložit pro dokumentaci pokroku.

· Pohodlný přesun pacienta z invalidního vozíku nebo postele díky nastavitelné výšce a mobilním manžetám na nohy. 
· Stavěcí stůl s integrovaným motorickým pohybem dolních končetin, různé typy pohybu dolních končetin (plynulý, střídavý, simulace chůze) nastavení zátěže při došlápnutí, nastavitelné nášlapné plochy pro různé velikosti chodidel, nastavení podpory pohybu končetin pro aktivní trénink.
UMÍSTĚNÍ: pracoviště Chuchelná, oddělení RHC
POČET POŘIZOVANÝCH KUSŮ:  1 ks 

1.2. Dynamický-bezmotorový chodník pro cvičení rovnováhy chůze
CHARAKTER: 

Jedná se o dynamický-bezmotorový chodník pro cvičení rovnováhy chůze či běhu.

ÚČINKY, VYUŽITÍ A MEDICINSKÝ ÚČEL:
Dynamický-bezmotorový chodník pro cvičení rovnováhy chůze či běhu na neurofyziol.podkladě s výrazným efektem zvýšení rozsahu pohybu dolních končetin, posílení posturálního svalstva a obnovy krokového vzorce. Při všech typech cvičení je nutná asistence terapeuta znalého problematiky senzomotorické stimulace asistovaného nácviku krokové a balanční lokomoce.
K samotnému chodníku je vhodná dynamická odhmotňovací pojezdová rampa. Jedná se o profesionální systém pro dynamické a precizní odlehčení pacienta za účelem testování nebo terapie, je ideální pro práci s pacienty mj.po CMP . Umožňuje z důvodu dynamického odlehčení přirozený pohyb těžiště těla ve třech rovinách, jednobodové zavěšení zachovává fyziolog. pohyb pánve a také trénuje chůzi stranou. Žádoucí je také nájezdová rampa pro invalidní vozík.

Technické parametry: 

· Chodník -60 hlinikových profilovaných lamel, potažených pryží

· Dovolené zatížení 225 kg pro běh, 350 kg pro chůzi

· Bradlové opěry

· Odhmotňovací pojezdová rampa –šířka 45-150 cm, výška 64-108 cm

· Dvojbodové zavěšení

· Regulace zdvihu

· Nájezdová rampa pro invalidní vozík o rozměru 150x85x20 cm

UMÍSTĚNÍ: pracoviště Hrabyně, oddělení RHC (rehabilitace)

POČET POŘIZOVANÝCH KUSŮ: 1 komplet dynamického-bezmotorového chodníku pro cvičení rovnováhy chůze vč. ramp (tj. 2x dynamický-bezmotorový chodník, 1x pojezdová rampa, 1x  nájezdová rampa pro invalidní vozík)

1.3. Elektrická polohovací lůžka s příslušenstvím

Elektrická polohovací lůžka

CHARAKTER:
Elektrická nemocniční lůžka jsou určena pro pacienty hospitalizované na standardních i specializovaných odděleních. Jsou vyráběna z ocelových profilů, jejichž povrch je zinkován, chromován nebo upraven práškovými vypalovanými laky, které splňují nejpřísnější požadavky kladené na zdravotnické výrobky. Vyznačují se především dlouhou životností, nenáročnou údržbou, velmi snadným čištěním a širokou škálou variantností, neboť dílčí části lůžek jsou konstruovány jako prvky rozmanitého stavebnicového systému.

Lůžko se stabilním rámem a nastavitelnou výškou pracovní plochy je nezbytně nutné pro kvalitní vyšetření, následné cvičení, využití terapimasteru ve všech polohách, nácvik soběstačnosti v základní mobilitě na lůžku, přesunech z vozíku, oblékání, hygieně atd. Výhodou lůžka je vybavení čtyřmi kolečky s brzdami, které umožňují jednoduchou manipulaci v prostoru. 
ÚČINKY, VYUŽITÍ A MEDICINSKÝ ÚČEL:
Lůžko je určeno k vyšetření, manipulaci, cvičení a dalším potřebným výkonům v rámci léčby. Umožňuje elektrické nastavení výšky plochy ke snadnějšímu přesunu pacienta a také pohodlné elektrické nastavení plochy s pacientem dle potřeby terapeuta a potřebného výkonu. Využívá se u všech pacientů, zejména pak u těch, kteří mají těžkou poruchu hybnosti a nejsou schopni přesunu na lůžko v jiné výšce než je výška vozíku. Jde zejména o pacienty po cévní mozkové příhodě (CMP), spinální pacienty (paraplegie, tetraplegie), polytrauma, kraniotrauma, roztroušená skleróza aj.

Příslušenství

i)  Držák na močovou láhev

ii) Matrace antidekubitní jako součástn  elektrických polohovacích lůžek pro těžké pacienty.

iii) Oboustranný noční stolek

Držák na močovou láhev

ÚČINKY, VYUŽITÍ A MEDICINSKÝ ÚČEL:
Držák na umístění láhve s močí.

Antidekubitní matrace

ÚČINKY, VYUŽITÍ A MEDICINSKÝ ÚČEL:
Aktivní antidekubitní podpůrný tlakový systém, který neustále mění body, na kterých pacient leží. Tím vznikají periody, kdy každá část těla si kompletně odpočine od tlaku, čímž tento přímý tlak je pod hranicí možnosti vzniku kapilárních uzávěr. Během těchto period může pokračovat přísun kyslíku a živin do tkání. Antidekubitní matrace je vhodná pro pacienty se středním až vysokým rizikem, u kterých není kontraindikován vnější podpůrný pohyb. Pacienti, kteří mají nekomplikovaný 2. spíše 3. stupeň proleženin, které se hojí, mohou také těžit z pobytu na tomto systému. Schopnost pomoci s ošetřováním rizikových pacientů spolu s jeho přesností a lehkou obsluhou.

Technické parametry: 
· čtyřdílný elektrický drátěný rošt, hrazda s hrazdičkou, oboustranné stahovací zábrany, zvedání a polohování roštu elektricky, výškové nastavení lůžka pomocí el. motoru, blokování ovladače magnetickým nebo mechanickým klíčem, osmitlačítkový ovládač, čtyři brzditelná kolečka, opláštění čela v nožní části, držák na močovou láhev

· napájecí napětí 230 V/50 Hz

· příkon max 100 VA

· nastavení výšky 40-80 cm elektricky (bez matrace: cca 12 cm)

· zatížení  175 kg, hmotnost lůžka 120 kg

· šířka lůžka 200x90x12cm (s možností vložení antidekubitní matrace o šíři 90cm)

· šířka lůžka 220x90x12 cm (s možností vložení antidekubitní matrace o šíři 90 cm) - atyp

· držák na močovou láhev

· antidekubitní matrace s potahem SAFR podélnými a příčnými prořezy, zs studené pěny HR 4045, potah na zip s možností sejmout a vyprat 

POČET POŘIZOVANÝCH KUSŮ:  95 ks (ks=elektrické polohovací lůžko+držáka na močovou láhev, antidekubitní matrace, noční stolek)

pracoviště Chuchelná (30 ks)

Oddělení S1:  22ks (20+2 atyp)

Oddělení M1: 4ks (atyp)

Oddělení M2:  4ks (atyp)

Pracoviště Hrabyně (65 ks)
Oddělení L4: 20ks


Oddělení L5: 45ks

Oboustranný noční stolek  

CHARAKTER:
Oboustranný noční stolek výškově stavitelný, oboustranný s jídelní deskou k elektrickým polohovacím lůžkům s příslušenstvím.

ÚČINKY, VYUŽITÍ A MEDICINSKÝ ÚČEL:
Noční stolek je u pacientů po cévních mozkových příhodách významným terapeutickým prostředkem, který výrazně umožní nácvik sebeobsluhy a sebesycení. 

Noční stolek, na kterém jsou umístěny nejen pomůcky denní potřeby, výrazně ovlivní perceptivní vjemy hemiparetiků a hemiplegiků. Představuje i určitý stupeň uspokojení pacienta, že věci denní potřeby má blízko u sebe a není odkázán na pomoc druhé osoby. 

Protože stupeň postižení  pacienta nedovolí ke stolku přistupovat jen z jedné strany, je noční stolek  konstruován tak, že je možné ho použít  pro levostranně i  pravostranně postiženého pacienta.  Tím je zajištěna možnost pacienta natočit se zdravou částí těla směrem ke stolku a manipulovat s pomůckami. Součástí nočního stolku jsou pak i další přídatná zařízení – jídelní deska, věšák na ručník a drobné potřeby a podobně.

Technické parametry: 
Mobilní noční stolek výškově stavitelný, oboustranný s jídelní deskou 

· čtyři kolečka, z toho dvě brzditelná, výškově stavitelný pomocí blokovací plynové pružiny

UMÍSTĚNÍ: pracoviště Chuchelná, oddělení S1 (22ks), S2 (8 ks)

                    pracoviště Hrabně, oddělení L4 (42 ks), L5 (23 ks)

POČET POŘIZOVANÝCH KUSŮ: 95 ks 
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2 Evropsk projektova kancelé?

Hrabyné je moderni, ping bezbariérovy komplex, o kapacité 207
IBek, kiery byl ofevien 18.4.1575 a disponuje kompletnim
vybavenim pro poskytovéni vysoce odborné rehabilitaéni
oietiovatelské pste. Jeho soutdsti je spinsini jednotka o
kepacité 40 Iizek, zsméens na specializovanou rehabilitaci
ich Iézi po 6 tydnech od vaniku érazu. Vznikem spindini
rehabilitatni jednotky byl vytvoren zcela novy primariat, vedle jiz
dfive zavedensho primaristu rehabilitatné ortopedického se
duéma oetfovacimi stanicemi 3 primariatu rehabilitstng neurologického také se dvéma
oketfovacimi stanicemi.

Obecné specializaci tohoto pracovists, kterd ma
predeviim  rehabiltané  neurologické  a

rehabiliatné  ortopedické  zamérer je
prizplsobeno i personsini obsazeni a technické t
vybaveni oddgleni rehabilitace, kde je fada

individuginich i skupinovjch télocvicen, =

mechanoterapie, posilovna, kompletnf elekirolézba,

vodolétba, dva bazény, velmi dobFe vybavens ergoterapie jednak pro vycvik sobéstagnosti,
jako? i fizenou Iétbu praci ve vybavenych dilnach (tkalcovske, keramické, knihafské a
‘28metnicks), dale pak malou ugebnu vybavenou potitati. Nechybi ani proteticks diina, kters
je detasovanym pracovistém Spickového protetického pracovists.

‘Sougasti odborného tymu Iékafl, fyzioterapeutf, zdravotnich sester a dalsich zdravotnickych
pracovnikil je rovnéz psycholog, logoped a socidini pracovnik.
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